Исполнительный комитет Новоишлинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан Татарстан Республикасы Чүпрәле муниципаль районы Яңа Ишле авыл җирлеге Башкарма комитеты

422475, Республика Татарстан, Дрожжановский район, с.Новые Ишли, ул.Советская, 24 тел. 8 (84375) 30-6-24, факс 30-6-25 Nish.Drz@tatar.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

КАРАР

9 декабря 2022 г. №20

О внесении изменения в места и способы сжигания мусора, травы, листвы и иных отходов на территории Новоишлинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 24 октября 2022 г. № 1885 «О внесении изменений в Правила противопожарного режима в Российской Федерации» Исполнительный комитет Новоишлинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление Исполнительного комитета Новоишлинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан от 27.03.2018 №4 «Об определении мест и способов сжигания мусора, травы, листвы и иных отходов на территории Новоишлинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан», изменение, изложив пункт 1 в следующей редакции:
- «1. На землях общего пользования населенных пунктов, а также на территориях частных домовладений, расположенных на территориях населенных пунктов Новоишлинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан, запрещается использовать открытый огонь для приготовления пищи вне специально отведенных и оборудованных для этого мест, а также сжигать мусор, траву, листву и иные отходы, материалы или изделия.».
 - 2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию.

Глава Новоишлинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан:

Mh

Р.У.Мухаметзянов